



DOMIJADA

natjecanje učeničkih domova

NATJECANJE UČENIČKIH DOMOVA

BILTEN 2

ROVINJ, 4. – 6. svibnja 2026.



49.

**DRŽAVNA
DOMIJADA**

regija Južna Hrvatska

organizator

REGIJA JUŽNA HRVATSKA

49. DRŽAVNA DOMIJADA

IMPRESSUM

Radna tijela Domijade:

Povjerenstvo za organizaciju državne Domijade

Organizacijski odbor

Državna komisija za kulturu

Državna komisija za sport

Uredništvo:

Mladen Kamenjarin, dipl. ing.

Mia Cvitković, prof.

Grafičko oblikovanje:

Dijana Hađasija

Fotografija:

Dijana Hađasija

Suradnici:

Mia Cvitković, prof. - autor teksta

Željana Puizina, prof.

Ivan Smoljić, dipl. uč.

Pokroviteljstvo:

Udruga učeničkih domova Republike Hrvatske

UVODNIK

Dragi sudionici, dragi odgajatelji, mentori i gosti,

nakon godinu dana ponovno smo zajedno u divnom Rovinju, gradu koji svojom ljepotom, toplinom i posebnim ozračjem pruža savršenu pozornicu za susret, natjecanje, stvaralaštvo i prijateljstvo. Pred nama su dani ispunjeni uzbuđenjem, nadmetanjem, radošću i zajedništvom – dani u kojima ćemo ponovno potvrditi koliko talent, trud i srce mladih ljudi mogu stvoriti nešto uistinu posebno.

Okupili smo se kako bismo odmjerili snage, izmijenili iskustva, predstavili ono na čemu smo predano radili tijekom protekle godine i, što je jednako važno, sklopili nova prijateljstva. Iza vas su mjeseci priprema, vježbanja, promišljanja, usavršavanja i traženja novih ideja. Imali ste dovoljno vremena osmišljavati nove taktike, proučavati protivnike, brusiti svoje sposobnosti, pronalaziti kreativnu inspiraciju i pripremati se da nas i ove godine oduševite. Upravo zato s velikim veseljem i ponosom pozdravljamo sve sudionike na 49. državnoj Domijadi u Rovinju, u organizaciji učeničkih domova južne Hrvatske.

Domijada nije samo natjecanje. Ona je mnogo više od toga. Ona je prostor susreta, razmjene, suradnje i međusobnog upoznavanja. Ona je prilika da mladi pokažu svoje talente, da iskažu ono najbolje u sebi, ali i da nauče kako pobjeda ima pravu vrijednost samo kada je praćena poštovanjem, a natjecanje dobiva puni smisao tek kada ga prate zajedništvo, podrška i prijateljski duh.

Cilj kreativnog i sportskog rada s učenicima nije samo kvalitetno ispunjavanje slobodnog vremena, nego i stvaranje zdravog, poticajnog i sigurnog okruženja u kojem mladi mogu rasti, razvijati se i jačati svoje sposobnosti. Takav rad ima i važnu preventivnu ulogu jer kroz zajedničke aktivnosti potiče povezivanje učenika, razvija osjećaj pripadnosti i jača međusobno razumijevanje – kako unutar pojedinog doma, tako i među učeničkim domovima iz svih krajeva Hrvatske. Na taj se način mladenačka energija usmjerava prema stvaralaštvu, suradnji, sportskom duhu i zdravim oblicima druženja, u stvarnom susretu i živom kontaktu s vršnjacima.

Posebna vrijednost Domijade upravo je u tome što okuplja različitosti – različite talente, interese, sredine, iskustva i osobnosti – te ih pretvara u bogatstvo zajedništva. Svaki nastup, svaki sportski susret, svaki likovni, glazbeni, scenski ili literarni izraz svjedoči o tome koliko se truda, rada i ljubavi ulaže u aktivnosti učeničkih domova. Ovdje se ne predstavljaju samo rezultati, nego i predanost, upornost, timski duh i hrabrost da se iziđe pred druge i pokaže vlastiti talent.

Očekujemo da Rovinj tijekom naredna dva dana pršti od kreativnosti, energije, veselja, maštovitosti i pozitivnog natjecateljskog duha učenika učeničkih domova iz cijele Hrvatske. Neka svaka dvorana, pozornica, sportski teren i svaki kutak ovoga grada bude ispunjen smijehom, podrškom, pljeskom i ponosom. Neka ova Domijada bude mjesto lijepih uspomena, novih susreta i trenutaka kojih ćemo se još dugo rado prisjećati.

Pozivamo vas da od sebe date ono najbolje – ne samo kao natjecatelji, umjetnici i sportaši, nego prije svega kao prijatelji, kao mladi ljudi otvorena srca, spremni jedni drugima biti podrška i inspiracija. Pokažite svoje znanje, vještine i kreativnost, ali ne zaboravite da su poštovanje, korektnost i zajedništvo najveće vrijednosti svakog susreta poput ovoga.

Poštenom igrom, iskrenim osmijehom, prijateljskim stiskom ruke i međusobnim uvažavanjem obilježimo ovu 49. državnu Domijadu i učinimo je svečanom, dostojanstvenom i nezaboravnom za sve koji u njoj sudjeluju.

Neka igra, stvaralaštvo i zajedništvo počnu!

RADNA TIJELA DOMIJADE
POVJERENSTVO ZA ORGANIZACIJU DRŽAVNE
DOMIJADE:

Arsen Badurina, viši stručni savjetnik, AZOO

Josip Matuha, predsjednik UUDRH

Mladen Kamenjarin, predsjednik Organizacijskog odbora

Suzana Jambrešić

Lidija Padovan Đirlić

Milica Meštrović

Jelena Bojčić

Ivana Tomić

Milica Meštrović

Nataša Šimić

Martina Tišljar

Dubravka Alar Vičević

UČENIČKI DOMOVI JUŽNE HRVATSKE ORGANIZACIJSKI ODBOR

Mladen Kamenjarin, predsjednik

Boris Njavro

Sandra Merdžan

Roko Bralić

s. Marijana Puljić

POVJERENSTVO ZA KULTURU

Marinko Miro Bronzić, predsjednik

Nikolina Špoljar Srebačić

Ivana Jelić Balta

Zdenka Cetina

Tihana Mađer Jakovac

POVJERENSTVO ZA SPORT

Željana Puizina, predsjednica

Anđelka Badovinac

Matija Horvat

Mihovil Mateković

Luka Ogrizek

STRUČNI ŽIRI

Scenski izraz i recitacija - GORDANA ŠIMIĆ

Plesni izraz - ANDREJA ŠIROKI

Glazbeni izraz - DAVOR TERZIĆ

Folklor - IVAN ZLATUNIĆ

Multimedija - BREZA ŽIŽOVIĆ

Filmsko stvaralaštvo - BOŠKO PICULA

SPORTSKI SUČI

Futsal - SILVESTAR BEZELJ..... 098 181 0325

Košarka 3x3 - MARTIN PREMUR..... 095 339 3332

Badminton - BERNARD ROVIS..... 098 581 157

Odbojka - DEAN POROPAT..... 091 252 5035

Stolni tenis - DARKO ŠPLAJT..... 098 367 348

Šah - NIKŠA IVANKOVIĆ..... 098 134 5053

ORGANIZACIJSKE INFORMACIJE

KOORDINATORI

Ivica Škorić..... 095 563 0748 - SPORT

Rade Zrilić..... 091 399 0993 - KULTURA

SPORT

Damir Kraljević..... 098 550 330 - NOGOMET

Željka Grabarić..... 098 189 0106 - BADMINTON

Silvija Katavić..... 098 858 008 - STOLNI TENIS

Nikša Ivanković..... 098 134 5053 - ŠAH

Antun Karamatić..... 098 471 743 - KOŠARKA 3x3

Davorka Bošković..... 091 536 3980 - ODBOJKA

KULTURA

Rade Zrilić..... 091 399 0993 - MULTIMEDIJA

Miro Bronzić..... 099 216 76 53 - KAZALIŠTE (OPREMA)

Marta Viduka..... 095 808 8503 - KAZALIŠTE

Marija Lukšić..... 098 588 385 - MULTIMEDIJA

Meri Miocic..... 095 834 7958 - UČENIČKI ŽIRI

INFORMATIVNI CENTAR

Ivan Smoljić..... 099 516 5887

Marina Rančić..... 099 414 1923

Petra Jurić..... 091 953 0132

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Marina Mateljak..... 098 525 725

Divna Peričić..... 091 888 49 02

KRONOLOGIJA DOMIJADA

1. ZAGREB
2. KARLOVAC
3. RIJEKA - MALINSKA
4. OSIJEK
5. ZADAR
6. ZAGREB
7. SPLIT
8. ČAKOVEC
9. KUTINA
10. RIJEKA - MEDULIN
11. ZADAR - ZATON
12. OSIJEK
13. SPLIT - BAŠKO POLJE
14. KARLOVAC
15. ZAGREB - KUMROVEC
16. SPLIT - BAŠKO POLJE
17. ZAGREB - UMAG
18. NIJE ODRŽANA - DOMOVINSKI RAT
19. ZAGREB
20. RIJEKA
21. SPLIT - HVAR
22. ČAKOVEC
23. ZAGREB - UMAG
24. RIJEKA - ROVINJ
25. ZADAR - ZATON
26. POŽEGA - UMAG
27. BJELOVAR - UMAG
28. ZAGREB - UMAG
29. CRIKVENICA
30. SPLIT - MEDENA
31. POŽEGA - UMAG
32. VARAŽDIN - UMAG
33. ZAGREB - UMAG
34. DALMACIJA - UMAG
35. ISTARSKA, KARLOVAČKA, PRIMORSKO-GORANSKA - UMAG
36. PAKRAC, POŽEGA - UMAG
37. VIROVITICA - UMAG
38. SREDIŠNJA HRVATSKA - UMAG
39. JUŽNA HRVATSKA - BAŠKO POLJE
40. ZAPADNA HRVATSKA - BAŠKO POLJE
41. ISTOČNA HRVATSKA - ROVINJ
42. SJEVERNA HRVATSKA - ROVINJ
43. SREDIŠNJA HRVATSKA - ROVINJ
44. JUŽNA HRVATSKA - ROVINJ
45. ZAPADNA HRVATSKA - ROVINJ
46. ISTOČNA HRVATSKA - ROVINJ
47. SJEVERNA HRVATSKA - ROVINJ
48. SREDIŠNJA HRVATSKA - ROVINJ

UČENIČKI DOMOVI REGIJE JUG

Muški učenički dom Dubrovnik

Dom učenika Dubrovnik

Učenički dom Paola di Rosa, Dubrovnik

Učenički dom srednje škole Bol

Učenički dom klesarske škole Pučišća

Učenički dom Split

Ženski đачki dom, Split

Učenički dom srednje škole Braća Radić, Nehaj

Srednjoškolski đачki dom Zadar

PRISEGA DOMIJADE

U ime učenika sudionika 49. državne Domijade učeničkih domova Hrvatske 2026. godine prisežemo **da ćemo se sportski natjecati i pokazati rezultate našeg rada u cilju unapređenja kulture i sporta u učeničkim domovima za boljitak lijepe naše Republike Hrvatske!**

Split

Split je jedan od rijetkih gradova koji se može pohvaliti činjenicom da je od svoje najranije povijesti i pamćenja vječna inspiracija i rječit književni citat. Tijekom stoljeća izrastao je u veliku zagonetku, ali i veliku povijesnu šalu jer u njemu živi i povijest i suvremenost, svjetovno i sakralno, mitsko i profano, nešto kulturno i divlje, povijesno i kapitalističko, nostalgичno i brutalno.

Slike starog grada pod naletom modernog turizma polako blijede, a kako će se „živući spomenik“ - grad knjige, grad pjesme, ali i grad slučaj, razvijati u budućnosti - pitanje je... No, zasigurno znamo da duh njegovih žitelja i ljubav prema njemu neće izbliedjeti, baš kao ni poznate konstrukcije te prkosne spličanistike: Ča je pusta *Londra*, *Tko to može platiti* ili pak u suvremenoj inačici - *Ništa kontra Splita!*

„...Kad bi trebalo izabrati u našem starom svijetu koji zakutak, najprikladniji da se prijatelju pokaže koliko more može biti modro, a priroda koliko može imati čara kada je sama, i koliko se može pokazati raskošnom usprkos svoje golotinje, trebalo bi ga poslati, bez straha, na obale Jadranskoga mora. A kad bi trebalo naći u Europi pozornicu najprikladniju, da se pobudi u prijatelju osjećaj povijesti, ja bih ga, bez oklijevanja, doveo u Split...!“

(Tako je o Splitu u 19. st. pisao francuski putopisac i povjesničar E. Maury)

JESTE LI ZNALI?

- **Asphalatos** je prvobitni naziv mjesta na kojemu je Dioklecijan sagradio svoju palaču i iz kojeg je nastao srednjovjekovni i današnji Split. To je grčki naziv za biljku brnistru, grmolik cvijet što se u svibnju i lipnju oporim žutim cvjetovima žuti po čitavoj Dalmaciji. Naziv je, ovisno o vladarima na tom području, poslije evoluirao i mijenjao se u *Spalatum*, *Spalato*, *Spalathensis*, *Aspalathon*, *Aspalatuo*, *Spalati*, *Spljet* i na koncu *Split!*
- **Fjaka** je naziv za poseban fenomen u Dalmaciji, slična je mediteransko-španjolskom terminu *siesta*. Jakša Fiamengo je najbolje objasnio filozofiju fjake: „*Fjaka je stanje kad si nigdje i svuda, kad lebdiš između svega i ničega. Kad nam nije ni do čega, kad je važna samo rečenica: Pusti me stat! Inače, nema u tomu ničeg lošeg, to nije lijenost već posebno stanje duha u kojem se čovjek oslobađa svih svojih dnevnih trauma, otrova, balasta. Kad organizam traži ventile, odahne.*“
- **Otac hrvatske književnosti** – **Marko Marulić** prvi je pravi i najveći izvoz Hrvatske. Naime, naš prvi veliki pjesnik na hrvatskom jeziku bio je toliko popularan za svog životnog vijeka da je jedna od njegovih knjiga tiskana i izdana i u Japanu. Njegovi uradci prevedeni su na nešto više od 13 jezika, a njegovo djelo *Evangelistarium* čitao je, ni više ni manje, već britanski kralj Henrik VIII!
- **Teže je uspjeti u Splitu nego u Parizu** - Općepoznata je činjenica kako je u Splitu teško postići uspjeh i kako se nerijetko događalo da Splićani svoje legende i darovite ljude u umjetnosti i sportu nerijetko cijene tek nakon smrti (Josip Genda, Toma Bebić, Remi Kazinoti, Zdenko Runjić, Miljenko Smoje, Boris i Dino Dvornik, Oliver Dragojević, Jakša Fiamengo, Anatolij Kudrjavcev, Jakov Gotovac, Ivo Tijardović, Ljubo Stipišić Delmata, Toma Arhiđakon, Vasko Lipovac, Veljko Barbieri, Zdravka Krstulović, i još mnogi drugi...). Mnogi od njih su umrli u siromaštvu i zaboravljeni. No, Splićani i za to imaju izreku - ne virujemo u ljude, samo u ljubav!

Zadar

Zadar je u europskim medijima opisan kao inventivan grad koji ne živi samo od prošlosti već se uspješno dokazuje u modernom kulturnom i društvenom prostoru; s obzirom na sve realizirane urbane projekte unazad 15-ak godina, to je i više no točno. Zadar je idealan spoj modernog vremena i povijesti jer se šetnjom ne mogu ne primijetiti ostaci rimskog foruma, crkva Sv. Donata iz 9. stoljeća, katedrala Sv. Stošije 12.- 13. stoljeće, crkva Sv. Krševana iz 12. stoljeća, ostaci gradskih zidina s očuvanim kopnenim i morskim vratima iz 16. stoljeća, kula iz 13. stoljeća i još mnogo drugih povijesnih spomenika.

Porijeklo imena

Smatra se da su prvi naseljenici Liburni u 8 st. pr. Kr. nadjenuli ime gradu Zadru – Jadera, termin koji se dovodi u vezu s vodom. Postupno su Grci, a potom i Rimljani, Ostrogoti i Avari, Bizant, Venecija i mnogi drugi, kolonizirali ovaj kraj i harali tim podnebljem, no unatoč provalama i učestalim stranim upravama, Zadar se uvijek isticao, a ponajviše u razdoblju od 11. do 14. stoljeća. Naime, to je zlatno doba kulture i umjetnosti u Dalmaciji i Zadru.

Simbol grada - Crkva Sv. Donata

Jedan od najvećih simbola Zadra zasigurno je crkva Sv. Donata izgrađena u romanesknom stilu i okruglog oblika tipičnog za razdoblje bizantinskog utjecaja u Dalmaciji. Iznikla je u 9. stoljeću, a naziva se i crkvom Sv. Trojstva. Iako se liturgijska slavlja ne održavaju više u njenim prostorima, poprište je Internacionalnog festivala renesansne glazbe – Glazbenih večeri u Sv. Donatu koji se održava svake godine još od 1960.

Vrata nacionalnih parkova

Zadar s razlogom nazivaju vratima nacionalnih parkova s obzirom na to da jedinstveni zemljopisni položaj doslovno vodi preko Zadra put Paklenice, Slapova Krka, Plitvičkih jezera, Velebita i Kornatskih otoka. Nacionalni Park Kornati koji čini posebna skupina otočića, ukupno njih 89, s jedinstvenim podmorjem i bogatom florom i faunom, također je jedan od bisera Zadarskog podneblja.

Dubrovnik

Gradska jezgra Dubrovnika (baš kao i grada Zadra, Splita i Trogira u Dalmaciji) uvrštena je na popis svjetske baštine UNESCO-a. Ovaj drugi na svijetu najposjećeniji muzej na otvorenom ostavit će vas bez daha s obzirom na to da ovaj spoj mora i kamena, kulture i arhitekture - nema replike.

Grad je nastao u podnožju brda Srđa. Jedan je od svjetskih poznatih turističkih središta s posebno privlačnom povijesnom gradskom jezgrom opasanom moćnim zidinama s bastionima, kulama i tvrđavama (12 – 18. stoljeća) od kojih su najznačajnije Revelin, Lovrijenac, Sv. Ivan, Bokar i Minčeta. Grad je opasan dugim kamenim zidinama od 1.940 metara, koje već desetljećima privlače posjetitelje, ali i redatelje s obzirom na to da su iste bile poprište snimanja više sezona popularne HBO serije Igra prijestolja.

Ston – neraskidiva veza s Dubrovnikom

Stonske zidine izrađene su nakon 1333. godine kada je Ston postao dio Dubrovačke Republike. Sa svojih 5.5 km dužine, to su druge najduže zidine u Europi i najduže obrambene gradske zidine. Ston je možda ipak najpoznatiji po kamenicama, točnije vrsti - Europska kamenica – OSTREA EDULIS koje je „kraljica svih kamenica“.

Zanimljive informacije o Dubrovačkom području:

- Sakralni su objekti najvažniji dio kulturno-povijesne baštine Konavala: osim 84 crkve u svjetovnom i duhovnom životu Konavljana osobitu su ulogu imali samostani. Franjevački samostan i Knežev dvor simbolizirali su čvrstu povezanost s Dubrovnikom.
- U sredini glavnog Dubrovačkog trga je Orlandov stup s prikazom viteza, čija je desnica do lakta bila službena mjera za dužinu *lakať* u Dubrovačkoj Republici.
- Pred ulazom u stari dio Dubrovnika s istočne strane pozornost privlači karantensko zdanje Lazareti, jedno od najbolje sačuvanih takvih građevina na Mediteranu, izgrađeno početkom 17. stoljeća. U njemu su iz predostrožnosti od širenja kuge i drugih neizlječivih zaraznih bolesti, trgovci i svi putnici s brodova morali provesti obaveznu 40-dnevnu karantenu.

VREMENIK DOMIJADE

Ponedjeljak, 4. svibnja 2026.	
Dolazak i smještaj sudionika	do 12:00
Ručak	12:00 - 14:00
Sastanak voditelja za sport / kod bazena TN Amarin	12:30 - 13:00
Sastanak voditelja za kulturu / kod bazena TN Amarin	12:30 - 13:00
Svečano otvorenje 49. državne Domijade / TN AMARIN kod bazena	13:45 - 14:30
Sportska natjecanja / TN Amarin i dvorana gimnazije Z. Črnje / futsal, košarka 3x3, badminton, odbojka, stolni tenis, šah	15:30 - 18:30
Postavljanje multimedije / Multimedijalni centar Rovinj	16:00 - 18:30
Sastanak stručnog i učeničkog žirija za multimediju /Multimedijalni centar Rovinj	18:00 - 18:30
Večera / TN Amarin	17:30 - 20.00
Sastanak učeničkog žirija za dramsko-scenski izraz / kazalište Gandusio, Rovinj	19:15
Domjenak za uzvanike / DJ za učenike	21:00 – 23:00
Utorak, 5. svibnja 2026.	
Doručak	7:00 – 8:30
Probe scenski izraz, ples, recitacija, drama - kazalište Gandusio, Rovinj	9:00 – 10:30
Sportska natjecanja / TN Amarin / futsal	9:00 – 12:00
Sportska natjecanja / dvorana Z. Črnje / košarka 3x3, badminton, odbojka, stolni tenis, šah	9:00 – 12:00
Sastanak učeničkog žirija za dramsko – scenski izraz / kazalište Gandusio	10:00 – 12:00
Natjecanje u dramsko-scenskom izrazu / drama, recitacija, ples / kazalište Gandusio / proglašenje pobjednika i dodjela nagrada	10:30 – 13:00
Otvorenje izložbe i proglašenje rezultata	09:30 – 12:30
Ručak	12:00 - 14:00
Probe folklor i glazba / kazalište Gandusio	14:30 – 16:15
Sportska natjecanja / TN Amarin, dvorana Z. Črnje / futsal, košarka 3x3, badminton, odbojka, stolni tenis, šah	15:45 - 18:00
Preuzimanje stvari s izložbe / Multimedijalni centar	17:00
Večera	18:00 – 20:00
Sastanak učeničkog žirija za glazbeno-plesni izraz / kazalište Gandusio, Rovinj	19:30
Natjecanje u glazbi i folkloru / kazalište Gandusio, Rovinj / proglašenje pobjednika i dodjela nagrada	20:00 - 22:00
Srijeda, 6. svibnja 2026.	
Doručak	7:00 – 10:00
Svečano zatvaranje Domijade / TN Amarin kod bazena	9:15
Odlazak sudionika	do 11:30

NAZIV SPORTA: FUTSAL

MJESTO ODRŽAVANJA: TN AMARIN

VODITELJ: Damir Kraljević, prof. 098 550 330

SUCI: SILVESTAR BEZELJ

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM KVARNER	Sara Fumić
2	UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB	Hrvoje Rimac
3	DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	Mario Padovan
4	SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM ZADAR	Damir Kraljević
5	PROSVJETNO-KULTURNI CENTAR MAĐARA U RH	Livija Ketteš Huđik

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	1-2	15:30	KVARNER	NOVI ZAGREB	1:2
		PON			
2.	3-4	16:15	BJELOVAR	ZADAR	1:3
		PON			
3.	5-1	17:00	CENTAR MAĐARA	KVARNER	2:1
		PON			
4.	2-3	17:45	NOVI ZAGREB	BJELOVAR	1:1
		PON			
5.	4-5	09:45	ZADAR	CENTAR MAĐARA	5:8
		UTO			
6.	1-3	10:30	KVARNER	BJELOVAR	3:1
		UTO			
7.	2-4	11:15	NOVI ZAGREB	ZADAR	6:0
		UTO			
8.	3-5	15:45	BJELOVAR	CENTAR MAĐARA	4:1
		UTO			
9.	4-1	16:30	ZADAR	KVARNER	0:1
		UTO			
10.	5-2	17:15	CENTAR MAĐARA	NOVI ZAGREB	0:1
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB
2. PROSVJETNO-KULTURNI CENTAR MAĐARA U RH
3. UČENIČKI DOM KVARNER

NAJBOLJI IGRAČ: Jona Žambok, UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB

NAJBOLJI VRATAR: Marin Kolić, PROSVJETNO-KULTURNI CENTAR MAĐARA U RH

NAZIV SPORTA: KOŠARKA 3X3

MJESTO ODRŽAVANJA: DVORANA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Antun Karamatić, prof. 098 471 743

SUCI: MARTIN PREMUR

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK	Marin Sabljo
2	UČENIČKI DOM PODMURVICE	Dijana Lovrić
3	UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB	Robert Galić
4	UČENIČKI DOM SPLIT	Željana Puizina
5	DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	Mihovil Mateković

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	1-2	15:30	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	PODMURVICE	*
		PON			
2.	3-4	15:55	NOVI ZAGREB	SPLIT	21:11
		PON			
3.	5-1	16:20	BJELOVAR	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	12:18
		PON			
4.	2-3	16:45	PODMURVICE	NOVI ZAGREB	*
		PON			
5.	4-5	17:10	SPLIT	BJELOVAR	12:21
		PON			
6.	1-3	09:45	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	NOVI ZAGREB	17:21
		UTO			
7.	2-4	10:10	PODMURVICE	SPLIT	*
		UTO			
8.	3-5	10:35	NOVI ZAGREB	BJELOVAR	16:7
		UTO			
9.	4-1	11:00	SPLIT	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	14:21
		UTO			
10.	5-2	11:25	BJELOVAR	PODMURVICE	*
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB
2. UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK
3. DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR

NAJBOLJI IGRAČ: Josip Pleša, UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK

* utakmica otkazana

NAZIV SPORTA: ODBOJKA

MJESTO ODRŽAVANJA: DVORANA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Davorka Bošković, prof. 091 536 3980

SUCI: DEAN POROPAT

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	Ivan Šola
2	SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM OSIJEK	Snježana Špoljarić
3	UČENIČKI DOM DORA PEJAČEVIĆ	Iva Lojber
4	UČENIČKI DOM PULA	Helena Džin
5	SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM ZADAR	Ivan Knežević

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	1-2	15:30	BJELOVAR	SĐD OSIJEK	0:2
		PON			
2.	3-4	16:15	DORA PEJAČEVIĆ	PULA	0:2
		PON			
3.	5-1	17:00	ZADAR	BJELOVAR	0:2
		PON			
4.	2-3	17:45	SĐD OSIJEK	DORA PEJAČEVIĆ	2:0
		PON			
5.	4-5	09:45	PULA	ZADAR	2:0
		UTO			
6.	1-3	10:30	BJELOVAR	DORA PEJAČEVIĆ	2:0
		UTO			
7.	2-4	11:15	SĐD OSIJEK	PULA	0:2
		UTO			
8.	3-5	15:45	DORA PEJAČEVIĆ	ZADAR	0:2
		UTO			
9.	4-1	16:30	PULA	BJELOVAR	2:0
		UTO			
10.	5-2	17:15	ZADAR	SĐD OSIJEK	0:2
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM PULA
2. SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM OSIJEK
3. DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR

NAJBOLJA IGRAČICA: Petra Došen, UČENIČKI DOM PULA

NAZIV SPORTA: STOLNI TENIS (M)

MJESTO ODRŽAVANJA: DVORANA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Silvija Katavić, prof. 098 858 008

SUCI: DARKO ŠPLAJT

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB	Matija Horvat
2	UČENIČKI DOM SPLIT	Silvija Katavić
3	UČENIČKI DOM KARLOVAC	Kristijan Katić
4	DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	Ana Vidaković
5	DOM UČENIKA TRGOVAČKE I KOMERCIJALNE ŠKOLE DAVOR MILAS OSIJEK	Boris Bošnjak

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	1-2	15:30	NOVI ZAGREB	SPLIT	3:0
		PON			
2.	3-4	15:30	KARLOVAC	BJELOVAR	3:2
		PON			
3.	5-1	16:15	DAVOR MILAS OSIJEK	NOVI ZAGREB	0:3
		PON			
4.	2-3	16:15	SPLIT	KARLOVAC	0:3
		PON			
5.	4-5	9:45	BJELOVAR	DAVOR MILAS OSIJEK	3:0
		UTO			
6.	1-3	9:45	NOVI ZAGREB	KARLOVAC	3:0
		UTO			
7.	2-4	10:30	SPLIT	BJELOVAR	1:3
		UTO			
8.	3-5	15:45	KARLOVAC	DAVOR MILAS OSIJEK	3:0
		UTO			
9.	4-1	15:45	BJELOVAR	NOVI ZAGREB	0:3
		UTO			
10.	5-2	16:30	DAVOR MILAS OSIJEK	SPLIT	0:3
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB
2. UČENIČKI DOM KARLOVAC
3. DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR

NAJBOLJI IGRAČ: Leon Sraka, UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB

NAZIV SPORTA: STOLNI TENIS (Ž)

MJESTO ODRŽAVANJA: DVORANA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Silvija Katavić, prof. 098 858 008

SUCI: DARKO ŠPLAJT

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM KRIŽEVCI	Gordan Šišak
2	UČENIČKI DOM ŠPORTSKE GIMNAZIJE	Dubravka Novarlić
3	UČENIČKI DOM SPLIT	Silvija Katavić
4	UČENIČKI DOM DUGA RESA	Zvonimir Polović
5	SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM OSIJEK	Ivana Vitić

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	1-2	15:30	KRIŽEVCI	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	0:3
		PON			
2.	3-4	15:30	SPLIT	DUGA RESA	1:3
		PON			
3.	5-1	16:15	SDD OSIJEK	KRIŽEVCI	3:1
		PON			
4.	2-3	16:15	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	SPLIT	3:0
		PON			
5.	4-5	9:45	DUGA RESA	SDD OSIJEK	3:0
		UTO			
6.	1-3	9:45	KRIŽEVCI	SPLIT	1:3
		UTO			
7.	2-4	10:30	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	DUGA RESA	3:2
		UTO			
8.	3-5	15:45	SPLIT	SDD OSIJEK	3:1
		UTO			
9.	4-1	15:45	DUGA RESA	KRIŽEVCI	3:1
		UTO			
10.	5-2	16:30	SDD OSIJEK	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	0:3
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM ŠPORTSKE GIMNAZIJE
2. UČENIČKI DOM DUGA RESA
3. UČENIČKI DOM SPLIT

NAJBOLJA IGRAČICA: Bruna Gučin, UČENIČKI DOM ŠPORTSKE GIMNAZIJE

NAZIV SPORTA: BADMINTON (M)

MJESTO ODRŽAVANJA: DVORANA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Željka Grabarić, prof. 098 189 0106

SUCI: BERNARD ROVIS

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM PULA	Helena Džin
2	UČENIČKI DOM ŠPORTSKE GIMNAZIJE	Dubravka Novarlić
3	UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK	Tanja Botić
4	UČENIČKI DOM VIROVITICA	Antonio Kufner
5	UČENIČKI DOM SPLIT	Željana Puizina

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	1-2	15:30	PULA	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	0:3
		PON			
2.	3-4	16:15	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	VIROVITICA	1:3
		PON			
3.	5-1	17:00	SPLIT	PULA	1:3
		PON			
4.	2-3	17:45	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	3:0
		PON			
5.	4-5	09:45	VIROVITICA	SPLIT	3:0
		UTO			
6.	1-3	10:30	PULA	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	3:0
		UTO			
7.	2-4	11:15	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	VIROVITICA	3:0
		UTO			
8.	3-5	15:45	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	SPLIT	3:0
		UTO			
9.	4-1	16:30	VIROVITICA	PULA	3:2
		UTO			
10.	5-2	17:15	SPLIT	ŠPORTSKA GIMNAZIJA	0:3
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM ŠPORTSKE GIMNAZIJE
2. UČENIČKI DOM VIROVITICA
3. UČENIČKI DOM PULA

NAJBOLJI IGRAČ: Vid Borota, UČENIČKI DOM ŠPORTSKE GIMNAZIJE

NAZIV SPORTA: BADMINTON (Ž)

MJESTO ODRŽAVANJA: DVORANA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Željka Grabarić, prof. 098 189 0106

SUCI: BERNARD ROVIS

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC	Luka Ogrizek
2	UČENIČKI DOM HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	Marko Lukačević
3	UČENIČKI DOM LOVRAN	Marlena Matahlija
4	UČENIČKI DOM SPLIT	Željana Puizina
5	UČENIČKI DOM VARAŽDIN	Ivan Stanko

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	1-2	15:30	PAKRAC	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	2:3
		PON			
2.	3-4	16:15	LOVRAN	SPLIT	3:1
		PON			
3.	5-1	17:00	VARAŽDIN	PAKRAC	1:3
		PON			
4.	2-3	17:45	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	LOVRAN	3:2
		PON			
5.	4-5	09:45	SPLIT	VARAŽDIN	3:2
		UTO			
6.	1-3	10:30	PAKRAC	LOVRAN	2:3
		UTO			
7.	2-4	11:15	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	SPLIT	2:3
		UTO			
8.	3-5	15:45	LOVRAN	VARAŽDIN	3:0
		UTO			
9.	4-1	16:30	SPLIT	PAKRAC	2:3
		UTO			
10.	5-2	17:15	VARAŽDIN	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	0:3
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT
2. UČENIČKI DOM LOVRAN
3. UČENIČKI DOM PAKRAC

NAJBOLJA IGRAČICA: Maša Kavić, UČENIČKI DOM LOVRAN

NAZIV SPORTA: ŠAH (M)

MJESTO ODRŽAVANJA: KNJIŽNICA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Nikša Ivanković, prof. 098 134 5053

SUCI: NIKŠA IVANKOVIĆ

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM PAZINSKOG KOLEGIJA	Krešimir Kvaternik
2	UČENIČKI DOM SISAK	Petra Špišić
3	UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK	Marin Sabljo
4	UČENIČKI DOM MAKSIMIR	Željko Dodig
5	UČENIČKI DOM SPLIT	Mia Cvitković

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	2-5	16:00	SISAK	SPLIT	3,5:0,5
		PON			
2.	3-4	16:00	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	MAKSIMIR	2,5:1,5
		PON			
3.	5-3	17:00	SPLIT	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	1:3
		PON			
4.	1-2	17:00	PAZINSKI KOLEGIJ	SISAK	3,5:0,5
		PON			
5.	4-5	09:45	MAKSIMIR	SPLIT	4:0
		UTO			
6.	3-1	09:45	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	PAZINSKI KOLEGIJ	1,5:2,5
		UTO			
7.	1-4	10:45	PAZINSKI KOLEGIJ	MAKSIMIR	2,5:1,5
		UTO			
8.	2-3	10:45	SISAK	HRVATSKI RADIŠA OSIJEK	1:3
		UTO			
9.	4-2	16:00	MAKSIMIR	SISAK	4:0
		UTO			
10.	5-1	16:00	SPLIT	PAZINSKI KOLEGIJ	0,5:3,5
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM PAZINSKOG KOLEGIJA
2. UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK
3. UČENIČKI DOM MAKSIMIR

NAJBOLJI IGRAČ: Dinko Obrovac, UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK

NAZIV SPORTA: ŠAH (Ž)

MJESTO ODRŽAVANJA: KNJIŽNICA SREDNJE ŠKOLE ZVANE ČRNJE

VODITELJ: Nikša Ivanković, prof. 098 134 5053

SUCI: NIKŠA IVANKOVIĆ

ŽDRIJEB	NAZIV DOMA	VODITELJ/ICA
1	UČENIČKI DOM GRADITELJSKE ŠKOLE ČAKOVEC	Božidar Glavina
2	SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM ZADAR	Toni Galov
3	UČENIČKI DOM HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	Borna Banić
4	DOM UČENIKA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ŠKOLE OSIJEK	Brigitte Nataša Roso
5	DOM UČENIKA SUŠAK	Elizabeta Galić Papić

KOLO	PAR	VRIJEME IGRANJA	NAZIV DOMA	NAZIV DOMA	REZULTAT
1.	2-5	16:00	ZADAR	SUŠAK	0:2
		PON			
2.	3-4	16:00	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	UGOSTITELJSKO TURISTIČKA ŠKOLA OSIJEK	1:1
		PON			
3.	5-3	17:00	SUŠAK	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	0:2
		PON			
4.	1-2	17:00	ČAKOVEC	ZADAR	1:1
		PON			
5.	4-5	09:45	UGOSTITELJSKO TURISTIČKA ŠKOLA OSIJEK	SUŠAK	1:1
		UTO			
6.	3-1	09:45	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	ČAKOVEC	0:2
		UTO			
7.	1-4	10:45	ČAKOVEC	UGOSTITELJSKO TURISTIČKA ŠKOLA OSIJEK	1:1
		UTO			
8.	2-3	10:45	ZADAR	HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	1:1
		UTO			
9.	4-2	16:00	UGOSTITELJSKO TURISTIČKA ŠKOLA OSIJEK	ZADAR	1:1
		UTO			
10.	5-1	16:00	SUŠAK	ČAKOVEC	0:2
		UTO			

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM GRADITELJSKE ŠKOLE ČAKOVEC
2. DOM UČENIKA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ŠKOLE OSIJEK
3. UČENIČKI DOM HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT

NAJBOLJA IGRAČICA: Eva Maltašić, DOM UČENIKA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ŠKOLE OSIJEK

LIKOVNA UMJETNOST

SLIKA

SUDIONIČKI	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
ŽENSKI ĐAČKI DOM SPLIT	ANTONELA KNEŽEVIĆ	TIHA SNAGA DOBROTE	ĐURĐICA KAMENJARIN
UČENIČKI DOM IVANA MAŽURANIĆA	ALANA KOVAČ	SJEĆANJA	PETAR ĆURKO
UČENIČKI DOM KUTINA	ELENA ZANETTI	BIJEG IZ DVORCA	IRENA ŠULJAK
UD TOMISLAV HERO BAKAR	KATARINA BEGIĆ VIDOJKOVIĆ	REUTERI	MATIJA BUDIMIR
PROSVJETNO-KULTURNI CENTAR MAĐARA U RH	IVA KALAZIĆ	SAD ĆU?	KLAUDIA BARONJI KELL

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM IVANA MAŽURANIĆA
2. ŽENSKI ĐAČKI DOM SPLIT
3. PROSVJETNO-KULTURNI CENTAR MAĐARA U RH

CRTEŽ

SUDIONIČKI	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
UČENIČKI DOM SPLIT	MAJA ZOVKO	U SREDINI ODLUKE	MIA CVITKOVIĆ
UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB	LUNA CIGANOVIĆ	AUTOPORTRET	IVANA MATIĆ
UD IVANIĆ GRAD	KARLO KEMPF	LIKE HIM	SNJEŽANA BELAČIĆ
UČENIČKI DOM PULA	EVA DESPINIĆ	ODLUČNOST	ŽELJKO BUŽLETA
UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK	DAVID ČAČIĆ	POVRATAK SLOBODI	TANJA BOTIĆ

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM IVANIĆ GRAD
2. UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK
3. UČENIČKI DOM PULA

INSTALACIJA

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
ŽENSKI ĐAČKI DOM SPLIT	MARTINA BALIĆ LAURA CHIARA PEREŽA	BIJEG U ZAGRLJAJ DJETINJSTVA	ZRINKA ŠARIĆ MUŽINIĆ
UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE ZA MED. SESTRE MLINARSKA	M. MARIJANOVIĆ M. VIDAKOVIĆ	KLUPA ZA DVOJE	KRISTINA BENKO
UČENIČKI DOM KRIŽEVCI	ASTRID JAIĆ DIANA MIRT	MORE I JA	MAJA KATANEC HUDEČEK
UČENIČKI DOM PODMURVICE RIJEKA	LUKA BUŠ NIKO ŠURLINA	DISTORZIJA-LABORATORIJ SUVREMENE KOMUNIKACIJE	FILIP POLEGUBIĆ
DOM UČENIKA UGOSTITELJSKO-TURISTIČKE ŠKOLE OSIJEK	MILA GRACE NORRIS DORA KOPIĆ	BE REAL	BRIGITTE NATAŠA ROSO

POREDAK:

1. DOM UČENIKA UGOSTITELJSKO-TURISTIČKE ŠKOLE OSIJEK
2. ŽENSKI ĐAČKI DOM SPLIT
3. UČENIČKI DOM PODMURVICE RIJEKA

SKULPTURA

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
UČENIČKI DOM KLESARSKE ŠKOLE PUČIŠĆA	ZVONIMIR KUŠČEVIĆ	ŠKARPELIN	TINA STANČIĆ ETEROVIĆ
HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT	VALENTINA DOMBAJ	HRVATSKA KUNA	ANA ĆURIĆ
UČENIČKI DOM GAREŠNICA	THEO LOVRENČEVIĆ	TIHI REZ	IRENA BRLEKOVIĆ
UČENIČKI DOM LOVRAN	MATEO HORVAT	VIRUS	VANJA KUSTURIN ZUKIĆ
ĐAČKI DOM POŽEGA	MATEJA RUKAVINA	DANAS SAM BIJEL	LANA DERKAČ ŠALAT

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM KLESARSKE ŠKOLE PUČIŠĆA
2. UČENIČKI DOM GAREŠNICA
3. HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT

FOTOGRAFIJA

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM ZADAR	JAN ZALOVIĆ	SVE MI JE NAOPAČKE	DAMIR TOMIĆ
UČENIČKI DOM FRANJE BUČARA	BRIGITA ŽUGAJ	POSLEDNJI POZIV	ANANDA KIŠ
DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	KARLA KOLIĆ	WHO AM I	MAJA KATANEC HUDEČEK
UČENIČKI DOM PULA	DINA ZAHIROVIĆ	VRTLOG	ŽELJKO BUŽLETA
DOM UČENIKA UGOSTITELJSKO -TURISTIČKE ŠKOLE OSIJEK	ANA MARINOVIĆ	MEĐUIGRA	GABRIELA POSLON

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM FRANJE BUČARA
2. SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM ZADAR
3. UČENIČKI DOM PULA

PRIMIJEJENA UMJETNOST

KERAMIKA

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM ZADAR	HELENA PEŠUT	GLINKO	MARTA VIDUKA
UČENIČKI DOM DORA PEJAČEVIĆ	DEA BAJEVIĆ	MORSKA ČAROLIJA	TAJANA ZDELIČAN
UČENIČKI DOM KRIŽEVCI	KATARINA BELEC	CVJETNA RAPSODIJA	SANELA HRG
UČENIČKI DOM PODMURVICE RIJEKA	NIKOLINA JURKOVIĆ	VISEĆI VRTOVI	MAJA DINIĆ
UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC	IVA MARJANOVIĆ	SET ZA ČAJ	BRANKA MARIĆ

POREDAK:

1. SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM ZADAR
2. UČENIČKI DOM DORA PEJAČEVIĆ
3. UČENIČKI DOM PODMURVICE RIJEKA

RUKOTVORINE

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
ŽENSKI ĐAČKI DOM SPLIT	MARTINA BALIĆ KATJA BULUM	ZAPISANO U KAMENU	ZRINKA ŠARIĆ MUŽINIĆ
UČENIČKI DOM ŠKOLE ZA PRIMALJE ZAGREB	SOFIJA DUMIĆ KATJA MAKOVIČIĆ	MOJ DNEVNIK	SAŠA LAUTENBACH
UD GRADITELJSKE ŠKOLE ČAKOVEC	ANTONIA BABIĆ STELA BABIĆ	CVIJEĆE	SABRINA NIKOLINA BOJ
UČENIČKI DOM KVARNER	BOŽANA GVERO ELA MAJCAN	IME RUŽE	LIDIJA MILJANOVIĆ ŠKUGOR
ĐAČKI DOM POŽEGA	MATEJA RUKAVINA	NIŠTA NIJE CRNO-BIJELO (KOLEKCIJA)	LANA DERKAČ ŠALAT

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM ŠKOLE ZA PRIMALJE ZAGREB
2. UČENIČKI DOM KVARNER
3. UČENIČKI DOM GRADITELJSKE ŠKOLE ČAKOVEC

INDUSTRIJSKI DIZAJN

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
UČENIČKI DOM SPLIT	TEHNIČKA SEKCIJA UD SPLIT	SUDAR SVJETOVA	GORAN SAMARDŽIĆ
UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE ZA MED. SESTRE MLINARSKA	MAGDALENA ŠITUM SARA DRAŽIĆ	LIGHT & PAINT	KRISTINA BENKO
UD GRADITELJSKE ŠKOLE ČAKOVEC	IRIS AJHLER	STRAH OD POKUŠAJA	SABRINA NIKOLINA BOJ
UČENIČKI DOM KARLOVAC	BORNA ABRAMOVIĆ	SJEDNI! ODMORI!	NEVENKA BRNARDIĆ
ĐAČKI DOM POŽEGA	PATRICIJA PETRUŠIĆ	PROFESORE BALTAZARE, IMAM IDEJU!	GABRIELA POLAK GALIĆ

POREDAK:

1. ĐAČKI DOM POŽEGA
2. UČENIČKI DOM SPLIT
3. UČENIČKI DOM KARLOVAC

MODNI DIZAJN

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ
UČENIČKI DOM DUBROVNIK	MARKO MARKET NIKA RADOVIĆ	KOAXA	MARINA BOBIĆ
UČENIČKI DOM A. B. BUŠIĆA ZAGREB	DORA MALIĆ	CARICA OD ŽADA	MARTINA MATIĆ CEROVEČKI
UD SREDNJE ŠKOLE U MARKUŠEVCU, S PRAVOM JAVNOSTI	JERONIMA AGNEZA CENKOVČAN MARTA CENKOVČAN	OPOMENA MORA	MAJA CAR
UČENIČKI DOM KARLOVAC	PAOLA TURKOVIĆ BARBARA TURKALJ PETRA VUKOVIĆ	PRIČA KOJA SE NOSI	RADMILA RADE
UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK	VLADIMIR MIŠLJENOVIĆ NIKOLA PINTARIĆ	TERRA UNITA	TIHANA MAĐER JAKOVAC

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM DUBROVNIK
2. UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK
3. UČENIČKI DOM KARLOVAC

FILMSKO STVARALAŠTVO

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ	TRAJANJE
MUŠKI UČENIČKI DOM DUBROVNIK	FILMSKA SKUPINA MUD DUBROVNIK	PROMPT	MIRO BRONZIĆ	9:20 MIN
UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB	LUNA CIGANOVIĆ MIA KUČINA	KORAK GORE	IRENA POPEK	10 MIN
UČENIČKI DOM KRIŽEVCI	HELENA MAGDIĆ ŠIMUN ŠOŠTAR	USPOMENE	MARTINA ČORAK	3:39 MIN
UČENIČKI DOM KVARNER	FILMSKA DRUŽINA BURA MOTION	DOM KOJI SE PAMTI	LIDIJA MILJANOVIĆ ŠKUGOR	10 MIN
DOM UČENIKA UGOSTITELJSKO -TURISTIČKE ŠKOLE OSIJEK	UGO FILM	INTERVENCIJA	DIJANA TOMAŠEVIĆ	10 MIN

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB
2. MUŠKI UČENIČKI DOM DUBROVNIK
3. UČENIČKI DOM KRIŽEVCI

SCENSKO PODRUČJE

SCENSKE IGRE

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ	TRAJANJE
UČENIČKI DOM SPLIT	DRAMSKA SEKCIJA UČENIČKOG DOMA SPLIT	TRI SESTRICE	ANTEA MARUNICA	12 MIN
UČENIČKI DOM DORA PEJAČEVIĆ	LANA HERCEG	ISPOVIJED	DANIEL SKOK	7 MIN
DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	AUTORSKI RAD UČENIKA	DVIJE SESTRE	ANA PAVLOVIĆ	15 MIN
UČENIČKI DOM PODMURVICE	BARBARA VLAŠIĆ	(NE) TREBA NAMA TEKST!	BARBARA VLAŠIĆ	15 MIN
UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC	DRAMSKA SKUPINA	TAKVA SU PRAVILA	KATARINA RUŠKAN SIMIĆ	15 MIN

POREDAK:

1. DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR
2. UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC
3. UČENIČKI DOM PODMURVICE

RECITACIJE

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ	TRAJANJE
ŽENSKI ĐAČKI DOM SPLIT	BARBARA MANDLBAUM	TKO SMO	DARIA SLADOJEVIĆ	3 MIN
UČENIČKI DOM NOVI ZAGREB	ARSEN DEDIĆ izvodi LANA POTURICA	STRANAC	MATEA ČUKUŠIĆ	3 MIN
UČENIČKI DOM VARAŽDIN	ANA BEŠENIĆ izvodi LEONARDO REICH	SUZA ZA ZAGORSKE BREGE	NEVENKA DOBRIJANIĆ	3 MIN
ŽUD MARIJE KRUCIFIKSE KONZULIĆ	ELIZABET HASAN	VEČER NAD GRADOM	KATARINA ŠTAMBUK	3 MIN
UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC	ENES KIŠEVIĆ izvodi KARLO MALIĆ	NEDOVRŠENA PJESMA	LIVIJA GRUBIŠIĆ	2 MIN

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM VARAŽDIN
2. ŽENSKI UČENIČKI DOM MARIJE KRUCIFIKSE KONZULIĆ
3. UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC

GLAZBENO I PLESNO PODRUČJE

GLAZBENE SKUPINE

SUDIONIK	AUTOR	NAZIV RADA	VODITELJ	TRAJANJE
MUŠKI UČENIČKI DOM DUBROVNIK	T. I S.KARAMEHMEDOVIĆ, ARR.TOMA LALETA	TERCA NA TIŠINU	VINKO ROŽIĆ	3 MIN
UČENIČKI DOM DORA PEJAČEVIĆ	SILENTE	NEOBRAJNIVO	MORANA KRSTIĆ	3:30 MIN
UČENIČKI DOM VARAŽDIN	O. DRAGOJEVIĆ GLAZBENA SKUPINA	NOCTURNO	SONJA POKOS	4 MIN
UČENIČKI DOM PODMURVICE	GLAZBENA SKUPINA UD PODMURVICE	DA SAM JA NETKO	FILIP POLEGUBIĆ	4 MIN
UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK	ERIC IDLE	ALWAYS LOOK ON THE BRIGHT SIDE OF LIFE	MAJA BOČEK	3:30 MIN

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM HRVATSKOG RADIŠE OSIJEK
2. UČENIČKI DOM PODMURVICE
3. MUŠKI UČENIČKI DOM DUBROVNIK

PLESNE SKUPINE

SUDIONIK	KOREOGRAF	NAZIV RADA	VODITELJ	TRAJANJE
DOM UČENIKA DUBROVNIK	DU BEAT (UVJEŽBALA G.BEŠKER)	JIVE OF THRONES	DOLORES VLADOVIĆ RELJA	3 MIN
UČENIČKI DOM IVANA MAŽURANIĆA	ETNA MARAN	THEY NOT LIKE US	DANIJELA BENKO	2:30 MIN
DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	PLESNA SKUPINA	IN BETWEEN	IVANA JELIĆ BALTA	3:19 MIN
PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA	PLESNA SKUPINA: STARA ŠKOLA	SJEĆANJA KOJA PLEŠU - STARA ŠKOLA	ZVJEZDANA SMOLIĆ	3:30 MIN
UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC	PLESNA SKUPINA	1000 LJUDI	KATARINA STOKIĆ	3:20 MIN

POREDAK:

1. UČENIČKI DOM SREDNJE ŠKOLE PAKRAC
2. PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA
3. UČENIČKI DOM IVANA MAŽURANIĆA

FOLKLOR

SUDIONIK	KOREOGRAF	NAZIV RADA	VODITELJ	TRAJANJE
ŽENSKI ĐAČKI DOM SPLIT	FOLKLORNA SEKCIJA "ŠINJORINE" - (koreografkinja KIARA KREŠIĆ)	„DJEVO MOJA DAJ DA ZAPJEVAMO“ – PJESME I PLESOVI ZAPADNE HERCEGOVINE	MAJDA BARADA	7 MIN
DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA A. G. MATOŠ	LUCIJA STARČEVIĆ FILIP MARTINIĆ	VRAŽJA NEVOLJA	ANTONIJA MARTINOVIĆ	6:10 MIN
DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR	VALENTINA ŠEPAK MOLNAR IZVODI FOLKLORNA SKUPINA	GRLO MOJE,DAJ ZAORI BOLJE; PJESME I PLESOVI DRAGANIĆA	MATIJA JANČI INES SELIŽ	7 MIN
ĐAČKI DOM POŽEGA	VESNA VALENTIĆ BERAČ	PJESME I PLESOVI MEĐUMURJA: MEĐIMURJE, KA SI LEPO ZELENO	ŠTEFANIJA DREŽNJAK	9 MIN

POREDAK:

1. ĐAČKI DOM POŽEGA
2. DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA BJELOVAR
3. DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA A. G. MATOŠ

Poruka mladima za kraj

„...Svemu što radite morate se predati puninom, to vam treba biti važno. Ne zaboravljajte na svoj pogled na svijet, uzdižite svoje zanimanje, činite ga kompleksnim, boljim, dražim... Budite arhitekti svog zanimanja. Kročiti ovim svijetom, a ne ostaviti nešto iza sebe, to nema smisla. Obilježi život ljudi oko sebe, da te pamte kao nešto, kao vrijedno i neuništivo!...“

(J. Fiamengo)

